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cada caso ;ustlf que formalmente su calificacion.

a) Si T unisomorfismo sobre un espacio V, entonces T es diagonalizable. (FA.LSO')
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b) Existe un Gnico valor para o que permite al siguiente conjunto
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a) Demuestre que A es diagonalizable
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b) Utilice la informacion anterior para encontrar A® y Al

c) Generalice el resultado anterior, d
cualquier nimero natural n.
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2.- (20 ptos) Considere I3 siguiente matriz A

eterminando la matriz A para
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3.- (20 ptos) Construya, de ser posible, un operador lineal T en P, tal que:
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4.- (20 ptos) SeaV el espacio vectorial definido por:

V={f:A>R [/ A={ab,.c} }conlas operaciones usuales entre
funciones. Considere las siguientes funciones f, g y h de V definidas por:

Determine el vector neutro de V

Determine si el conjunto S = {f, g, h} es linealmente independiente
¢. Determine un conjunto de vectores de V que sea linealmente
dependiente y no generador

. ¢Es V un espacio vectorial de dimensién finita?

@) meV WmeV [ T+f=§] g
O+ =f(0y =\ 0= o

b) {C}:aﬂah] o Un.Ind.omV = o, f+d28+ o(g,\x (x) >0 == %3=0

= o, +oly =
e = oh%@mlz q(a) +d; Ela)-o = 0,+d3=0
1 Ll
; -0=> —Hi =0
Con, 1-b >ty §(b)+ds glb) s h(RIZO= B13f3
1 0 3

o o




5.- (20 ptos) SeaV = R*, con el producto interno convencional.
Sean U, H y W los siguientes subconjuntos:

U={(xyzw/2x +y+z+w=0}
H={(xyzw)/2x+y-Z =2}
W= {(xy,zZW)/2x-y-Z=wW}

a) Justifique por qué uno de estos subconjuntos no es un subespacio de V.
b) Encuentre la proyeccion ortogonal del vector (1,1,1,1) sobre la
interseccion de los subconjuntos anteriores que si son subespacios de V.
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